

ВЛАСТЬ и ОБЩЕСТВО

 **Округ №24**



Вообще «депутатский срок» начинается в сентябре: единый день голосования служит отсечкой для подведения итогов работы народных избранников. В это время депутаты отчитываются перед избирателями о проделанной работе.

С другой стороны – конец года так же традиционно подводит черту всему, что мы успели сделать за этот календарный период. Именно о подведении итогов побеседовала с Сергеем «Мартином» Кугукином, моим коллегой-журналистом, а с прошлого года еще и депутатом городской думы по 24-му округу.

– Вы уже отчитались перед избирателями? Какую форму отчета посчитали самой удобной?

– Во время прошлого созыва я уже работал помощником депутата – предпринимателя и общественного деятеля Артема Мочалова, трудившегося на 14-м округе. Во времена своей работы Артем задал эдакий канон – каждые две недели отчитывался о том, что успел сделать, на страницах газеты «Колючий Саров». Если учесть, что определенную часть работы выполнял и я, и мои дела тоже публиковались в этих отчетах, то для меня абсолютно естественным стало отчитываться в таком же режиме уже перед своими избирателями – на газетных страницах. Кроме того, все дела размещаются на моем официальном сайте: kugukin.sarov.info.

– И как успехи? Многое ли удалось сделать за год работы депутатом?

– Свой итоговый, сентябрьский отчет я озаглавил «Сто и два дела за год». На самом деле решенных задач было чуть больше, но избранный мной формат «одной строкой» не позволял расписывать подробно некоторые вещи, и их я «оставил за кадром».

– Внушительно! По степени важности что из сделанного ставите на первое место?

– Честно говоря, против подобных оценок. Все, что делаю

Сергей Кугукин. Депутат с ненормированным графиком

Со мной в любое время можно связаться посредством телефона: +79308012773, прислать вопрос или просьбу на электронную почту kugukin@sarov.info или обратиться через специальную форму на официальном сайте. Если проблема требует личной встречи – я сам приезжаю в удобное время к дому жителя.

на округе, считаю важным. Установка урны у подъезда на восемь квартир или организация парковочного «кармана» у четырехэтажного дома – все это нужно жителям. Их это волнует, и именно поэтому они обращались за помощью ко мне.

– А как жители могут к вам обратиться?

– Я не веду личных приемов. На мой взгляд, подобная форма общения ограничивает жителей. Нужно выбрать время, чтобы попасть в часы посещения, добраться до приемной, отсидеть очередь. И все это ради чего? Что бы «подать челобитную»? Со мной в любое время можно связаться посредством телефона: +79308012773, прислать вопрос или просьбу на электронную почту kugukin@sarov.info или обратиться через специальную форму на официальном сайте. Если проблема требует личной встречи – я сам приезжаю в удобное время к дому жителя.

– А с чем вообще жители к вам обращаются? Есть типовые вопросы?

– Основная «больная» тема, конечно, ЖКХ. Следующее на очереди – благоустройство во всем его многообразии от ре-

монта дорог и тротуаров до установки детских МАФов. На самом деле, как ни странно, довольно значительная часть дел не требует моего непосредственного участия. Зачастую людям, столкнувшимся с нестандартной жизненной ситуацией, просто нужен совет – куда они могут обратиться для решения своей проблемы. Тут мне очень помогает специфика основной работы. Как журналист знаю очень многое о работе различных городских структур. Поэтому помогаю жителям и в этом – вплоть до сообщения телефонов и имен-отчеств чиновников и руководителей, ответственных за ту или иную сферу нашей жизни. Если же у жителя не получается справиться с проблемой самостоятельно, то уже я «надавливаю плечом».

– Получается, что работаете постоянно?

– Да. Отвечаю на звонки по «депутатскому телефону» и вечером, и в выходные, и в праздники. Отработав год в качестве представителя горожан в думе, темпа не снижаю. Сейчас список сделанных дел вырос более чем до ста сорока. Стремлюсь сломать стереотип о том, что

«депутата только перед выборами и видно». Плюс, конечно, работа в думе. Вхожу в три из четырех имеющихся комитетов, за прошедшее с выборов время, без ложной скромности, могу похвастать самой высокой посещаемостью среди депутатов. Поуважительным причинам пропустил только два заседания комитета, принял участие во всех заседаниях думы – даже во время отпуска. Под конец ушедшего года приняли бюджет, по которому город будет жить уже в году наступившем. Пояса, конечно, в связи с кризисом под затянули, но могу успокоить горожан – основные и социальные значимые позиции сохранили финансирование. 2017 год будет непростым, но стабильным.

– В завершение нашего интервью что хотите пожелать своим избирателям в наступившем году?

– Есть такая расхожая фраза: «кого бог любит, того испытывает». Так выходит, что весь народ действительно очень любит какая-то высшая сила и постоянно посыпает нам разные испытания. Поэтому в наступившем году я хотел бы пожелать горожанам, чтобы эта самая высшая сила перестала испытывать и просто начала дарить всем нам радость и счастье. Пусть в ваших семьях царят покой и понимание, каждый день сбываются пусть маленькие, но давно хранимые мечты, а мир вокруг наполняется добром и справедливостью.

**• Беседовала
Т.Голубовская**



На пресс-конференции у губернатора



Вид на округ сверху